
10
2 3 0 2 3 6 0 2

11
2 3 0 2 3 6 0 2 یکشنبه  یکشنبه  1616 آذر  آذر 14041404  شماره    شماره  95579557 یکشنبه  یکشنبه  1616 آذر  آذر 14041404  شماره    شماره  95579557

A گروه
مکزیک

هجدهمین جام‌جهانی و نهمین حضور 
متوالی در این جام را تجربه می‌کند. 
بهترین حضور قبلی این تیم به‌عنوان 
میزبان، سال‌های۱۹۷۰ و ۱۹۸۶ 
)یک‌چهارم نهایی( بوده. رکورد بیشترین تعداد بازی 
در جام‌جهانی بدون کسب جام )۶۰بازی( در اختیار 

مکزیک است.

آفریقای‌جنوبی 
چهارمین حضور است و هنوز از دور اول 
فراتر نرفته‌. هیچ‌یک از ۹بازی قبلی‌اش 
در این جام بدون گل به پایان نرسیده و 
2برد هم داشت، یکی سال2002مقابل 

اسلوونی و یکی هم سال2010مقابل فرانسه.

کره‌جنوبی 
دوازدهمین حضور در جام‌جهانی را دارد 
که بیشترین تعداد حضور بین 

کشورهای آسیایی است. 
سال2002به‌عنوان میزبان مشترک 
به نیمه نهایی رسید، اما کمترین میزان برد را بین 
کشورهایی که حداقل 30بازی در جام‌جهانی انجام 
داده‌اند، دارد )18.4درصد(. تیم بدون شکست در 
مقدماتی آسیا برای این جام است )11برد و 5تساوی(.

.
B گروه

کانادا 
 سومین حضور پس از سال‌های ۱۹۸۶ 
و ۲۰۲۲ است، اما این نخستین باری 
است که به 2تورنمنت متوالی راه یافته. 
هر 6 بازی جام‌جهانی را باخته‌. فقط 
السالوادور است که با این تعداد حضور در جام ‌جهانی 

در همه بازی‌هایش شکست خورده است.

قطر 
دومین حضور است و نخستین بار دوره 
قبل به‌خاطر میزبانی درجام حاضر شد 
و هر 3 بازی را باخت و فقط یک گل زد. 
خولن لوپتگی پس از فلیکس سانچز در 
سال۲۰۲۲، دومین مربی اسپانیایی است که قطر را در 

جام‌جهانی هدایت می‌کند.

سوئیس 
یکی از 2تیم اروپایی است که در کنار 
فرانسه در هر 6 تورنمنت بین‌المللی 
مهم اخیر )جام جهانی و یورو( به مرحله 
حذفی رسیده است. این ششمین 

حضور متوالی در جام و طولانی‌ترین دوره 
حضورش در این جام است. برای 
دومین جام متوالی هم هدایت تیم 

به‌عهده مورات یاکین است.

C گروه
برزیل 

تنها تیم همیشه حاضر؛ این 
بیست‌و‌سومین حضور این تیم 

است.بیش از هر تیم دیگری 
جام‌جهانی را برده‌)5( و بهترین نرخ برد 
را در تاریخ این مسابقات دارد )67درصد. 76برد در 

114مسابقه(. آخرین بار سال2002قهرمان شد.

مراکش 
برای هفتمین بار به جام‌جهانی آمده و 
 برای 3دوره متوالی به   جام

رسیده است )2018، 2022، 2026(. 
در جام‌جهانی2022چهارم شد و 
بهترین نتیجه یک کشور آفریقایی در تاریخ جام را رقم 
زد. فعلا در همه گروه‌های سنی حضور در مراحل 
پایانی مسابقات قهرمانی جهان را تجربه کرده‌ و 

حریفی کاملا سخت برای برزیل است.

هائیتی 
دومین حضور است و نخستین بار سال 
۱۹۷۴جام را تجربه کرد که در 3بازی 
گروهی ۱۴گل دریافت کرد. فاصله 
۵۲ساله بین نخستین حضور )۱۹۷۴( و 
دومین حضور )۲۰۲۶( چهارمین فاصله طولانی یک تیم 

در تاریخ این مسابقات است.

اسکاتلند 
برای نخستین بار از سال۱۹۹۸ در جام 
حاضر می‌شود و به ۲۸سال غیبت خود در 
این مسابقات پایان می‌دهد و برای 
نخستین بار از سال۱۹۸۲ با صدرنشینی 

مرحله آخر صعود کرده است. در مرحله مقدماتی به 

در 8حضور قبلی خود نتوانسته‌ از دور اول صعود کند و از 
این نظر رکورددار است.

D گروه
آمریکا

برای دوازدهمین بار در جام حاضر است و 
برای دومین بار میزبان. در مرحله 
یک‌هشتم نهایی سال ۱۹۹۴ توسط 
قهرمان نهایی، برزیل، حذف شد. دومین 
نرخ پایین برد را بین تیم‌هایی دارد که بیش از 30بازی در 
جام‌جهانی انجام داده‌اند و فقط 9بازی از 37بازی خود را 
برده‌؛ نرخی معادل 24درصد و درست پشت سر کره‌جنوبی 

)18درصد(.

پاراگوئه 
نهمین حضور را تجربه می‌کند. سال۲۰۱۰ 
بهترین عملکردش را داشت، جایی که به 
مرحله یک‌چهارم نهایی رسید و توسط 
قهرمان نهایی، اسپانیا، حذف شد. گوستاوو 
آلفارو، سرمربی این تیم در این جام که در دوره قبلی با 

اکوادور در دور گروهی حذف شد.

استرالیا 
هفتمین جام‌جهانی و ششمین جام 
متوالی. هرگز از مرحله یک‌هشتم نهایی 
بالاتر نرفته‌ و در آخرین دوره )سال ۲۰۲۲( 
برای نخستین بار بیش از یک بازی را در 

یک دوره برد.

E گروه
آلمان 

4بار قهرمان جام‌جهانی شده که درکنار 
ایتالیا بیشترین تعداد قهرمانی یک 
کشور اروپایی است. برای 
بیست‌‌‌ویکمین بار در جام حاضر است، 
بیشترین تعداد حضور بین تمام کشورهای اروپایی را 
دارد ولی در هر دو تورنمنت اخیر )2018و 2022( در 
مرحله گروهی حذف شده‌. یولیان ناگلزمان در 38سالگی 
می‌تواند جوان‌ترین سرمربی‌ای باشد که هدایت تیمی را در 
تورنمنت2026بر عهده می‌گیرد. آخرین سرمربی‌ای که 
در دهه چهارم زندگی‌اش جام جهانی را به‌دست آورد، سزار 
لوئیس منوتی بود که در 39سالگی و سال 1978با 

آرژانتین جام گرفت.

کوراسائو 
اولین بار به جام‌جهانی رسیده‌ و لقب 
کوچک‌ترین ملت حاضر در جام‌)از نظر 
مساحت و جمعیت( را به نام خود ثبت 
کرده‌. سرمربی تیم دیک آدوکات است که 
با ۷۸سال سن می‌تواند مسن‌ترین سرمربی تاریخ 

جام‌جهانی شود. او پیش از این مربیگری کره‌جنوبی و هلند 
را در جام‌جهانی برعهده داشته است.

ساحل عاج 
اولین بار در جام‌جهانی۲۰۱۴حاضر شد و 
در هیچ‌یک از 3حضور قبلی از مرحله 
گروهی بالاتر نرفت. در ۱۰بازی مقدماتی 
این دوره از جام در CAF حتی یک گل 

هم دریافت نکرد.

اکوادور
پنجمین حضور؛ تنها باری که به مرحله 
حذفی رسید سال۲۰۰۶ بود که در مرحله 
یک‌هشتم نهایی توسط انگلیس حذف شد. 
 CONMEBOL در مسابقات مقدماتی
پس از آرژانتین در جایگاه دوم قرار گرفت و با بهترین 
عملکرد خود در یک دوره مقدماتی این مسابقات )سال 
۲۰۰۲( برابری کرد. در ۱۸بازی فقط 5گل دریافت کرده 
که بهترین رکورد یک تیم آمریکای‌جنوبی در مقدماتی این 

دوره است.

F گروه
هلند 

دوازدهمین حضور در جام‌جهانی؛ هیچ تیم 
دیگری به اندازه هلند بدون کسب جام 
)۲۰۱۰ و   ۱۹۷۸  ،۱۹۷۴ 3بار؛  ( 

نایب قهرمان نشده است. رونالد کومان 2بار 
به‌عنوان بازیکن در جام حضور داشته و حالا به‌عنوان 

سرمربی.

ژاپن 
هشتمین حضور متوالی در جام‌جهانی؛ 
حضوری که از سال۱۹۹۸ آغاز شد. رکورد 
بیشترین تعداد بازی بدون رسیدن به 
مرحله یک‌چهارم نهایی در این مسابقات 

)۲۵( را دارد.

تونس 
هفتمین حضور در این جام؛ نخستین کشور 
آفریقایی بود که در جام‌جهانی پیروز شد و 
سال ۱۹۷۸ مکزیک را با نتیجه ۳ بر یک 

شکست داد.

G گروه
بلژیک 

پانزدهمین حضور در جام‌جهانی را تجربه 
می‌کند؛ هیچ تیم اروپایی بدون کسب جام 
به این تعداد تورنمنت راه نیافته است. رودی 
گارسیا قرار است به‌عنوان سرمربی در این 
تورنمنت هدایت آنها را بر عهده بگیرد و پس از جک باتلر 
)۱۹۳۸(، داگ لیوینگستون )۱۹۵۴( و روبرتو مارتینس 

)۲۰۱۸ و ۲۰۲۲( چهارمین مربی غیربلژیکی آنهاست.

مصر 
چهارمین حضور)۱۹۳۴، ۱۹۹۰ و ۲۰۱۸(. 
فقط هندوراس )۹( بازی‌های بیشتری را 
 بدون برد نسبت به این تیم )۷( انجام

داده است.

ایران 
هفتمین حضور در جام‌جهانی، اما  هنوز از 
دور اول صعود نکرده‌. تنها اسکاتلند )8( 
بدون صعود از دور اول، حضور بیشتری  از 
ایران در جام داشته‌. در میان کشورهایی که 
بیش از 15بازی در جام‌جهانی انجام داده‌اند، ایران کمترین 

میانگین گل در هر بازی )0.72( را دارد.

نیوزیلند
نیوزیلند پس از سال‌های ۱۹۸۲ و ۲۰۱۰، 
سومین حضور در جام‌جهانی را تجربه 
می‌کند، ولی نتوانسته‌ از دور اول صعود کند 
یا حتی یک بازی را ببرد، اگرچه تنها تیم 

بدون شکست در جام ۲۰۱۰ بود )۳ تساوی(.

H گروه
اسپانیا 

قهرمان فعلی یورو می‌خواهد دوباره همزمان 
قهرمان یورو و جام‌جهانی ‌شود، پس از 
آلمان‌غربی )یورو1972و جام‌جهانی 
1974(، فرانسه )جام‌جهانی1998و 

یورو2000( و خود اسپانیا )یورو2008، جام‌جهانی2010و 
یورو 2012(. تیمی است که در 31بازی اخیر خود شکست 

نخورده )25برد و 6تساوی(.

کیپ ورد
اولین تجربه جام‌جهانی. در صدر گروه 
انتخابی خود قرار گرفت، بالاتر از کامرون. 
قصد دارد نخستین تیم آفریقایی باشد که 
پس از غنا در سال۲۰۰۶، در نخستین حضور خود در 

جام‌جهانی به مرحله حذفی راه می‌یابد.

عربستان 
دوره گذشته یکی از بزرگ‌ترین 
شگفتی‌های تاریخ جام‌جهانی را رقم زد 
و در مرحله گروهی، آرژانتین، قهرمان 
نهایی را شکست داد، با این حال، در قعر 
گروه قرار گرفت و از صعود به مرحله حذفی بازماند. 
درمجموع ۶۸ درصد از بازی‌های جام‌جهانی‌اش را 
باخته‌ )۱۳بازی از ۱۹بازی( که بالاترین نرخ باخت بین 
هر کشوری است که ۱۵بازی یا بیشتر در این جام انجام 

داده است.

اروگوئه 
اولین بار سال۱۹۳۰ و یک‌بار دیگر 
سال۱۹۵۰ قهرمان جام جهانی شد و 
یکی از 6تیمی است که چندجام برده 
است. این پانزدهمین حضوردر جام و 
پنجمین حضور متوالی‌ این تیم است. مارسلو بیلسا، 
سرمربی تیم، پس از هدایت آرژانتین در سال۲۰۰۲ و 
شیلی در سال۲۰۱۰، برای سومین بار جام‌جهانی را 

تجربه می‌کند.

I گروه
فرانسه 

از سال1998در 4دوره از 7دوره )1998، 
2006، 2018و 2022( به فینال 
جام‌جهانی رسیده است؛ حداقل دوبرابر 
بیش از هر کشور دیگری در این دوره. 
شاید پس از آلمان‌غربی )1982، 1986و 1990( و برزیل 
)1994، 1998و 2002( سومین تیمی شود که در 3دوره 
متوالی به فینال راه می‌یابد. دیدیه دشان، سرمربی تیم، 
در کنار زاگالو از برزیل و بکن باوئر از آلمان، یکی از 3نفری 
است که به‌عنوان بازیکن و سرمربی این مسابقات را فتح 

کرده است.

سنگال 
پس از ۲۰۰۲ )یک‌چهارم نهایی(، ۲۰۱۸ 
)مرحله گروهی( و ۲۰۲۲ )یک‌هشتم 
نهایی( برای چهارمین بار به جام‌جهانی راه 
یافته است. این سومین جام‌جهانی متوالی 
تیم است و در کنار مراکش و تونس، طولانی‌ترین حضور 

مداوم یک تیم آفریقایی در این دوره از جام را دارد.

نروژ 
چهارمین حضور و نخستین حضور از 
سال۱۹۹۸ که بهترین عملکرد را داشت و 
به مرحله یک‌هشتم نهایی رسید و آنجا 
توسط ایتالیا حذف شد. ارلینگ هالند در 
8بازی در مرحله انتخابی این جام ۱۶گل به ثمر رساند که 
دوبرابر هر بازیکن اروپایی دیگری است، او به‌طور میانگین 

۲.۰۴گل در هر ۹۰دقیقه زده.

J گروه
آرژانتین 

تلاش می‌کند پس از ایتالیا )1934و 
1938( و برزیل )1958و 1962( سومین 
تیمی باشد که 2بار متوالی قهرمان جام 
می‌شود. فقط برزیل )5(، آلمان )4( و ایتالیا 
)4( بیشتر از آرژانتین جام‌جهانی مردان را فتح کرده‌اند. 
مسی با 26بازی رکورددار بیشترین تعداد بازی در این 
تورنمنت است. او سال 2022روی 10گل از 15گل تیمش 

در مرحله مقدماتی مشارکت داشت؛ 7گل و 3پاس گل.

الجزایر 
پنجمین حضور و نخستین حضور بعد از 
سال۲۰۱۴ که در مرحله یک‌هشتم نهایی 
توسط آلمان، برنده نهایی، حذف شد. 
محمد عموره در مسابقات مقدماتی 
بهترین گلزن شد، با ۱۰گل زده و 4پاس گل در ۱۰مسابقه.

اتریش 
با رالف رانگنیک با صدرنشینی در گروه خود 
و بالاتر از بوسنی، برای هشتمین بار به 
جام‌جهانی راه یافت. این نخستین حضور 
این تیم بعد از سال۱۹۹۸ است که در 
مرحله گروهی حذف شد. رانگنیک پس از یوزف 
هیکرزبرگر )جام‌جهانی ۱۹۹۰ و یورو ۲۰۰۸( دومین 
سرمربی است که اتریش را در 2تورنمنت بزرگ بین‌المللی 

هدایت می‌کند.

اردن 
اولین حضور در جام‌جهانی را تجربه می‌کند. 
جمال سلامی، سرمربی تیم، پس از عبدالله 
بلیندا )۱۹۹۴( و ولید رگراگی )۲۰۲۲(، 
سومین مراکشی است که در جام جهانی 
مربیگری می‌کند و نخستین کسی است که هدایت کشوری 

غیراز مراکش را برعهده دارد.

K گروه
پرتغال 

یکی از 5تیم اروپایی است که از سال۲۰۰۲ 
در تمام دوره‌ها حضور داشته؛ در کنار 
انگلیس، فرانسه، آلمان و اسپانیا. در 4دوره 
از 5دوره اخیر به مرحله حذفی رسیده‌، اما 
بهترین نتیجه‌ که گرفته ۶۰سال پیش رقم خورد، جام 
۱۹۶۶ که سوم شد. رونالدو رکورد گلزنی در بیشترین 
دوره‌های جام‌جهانی )5دوره؛ ۲۰۰۶، ۲۰۱۰، ۲۰۱۴، 

۲۰۱۸ و ۲۰۲۲( را دارد و می‌خواهد آمارش را بهتر کند.

ازبکستان 
اولین حضور را تجربه می‌کند. فقط در یکی 
از ۱۶بازی مقدماتی جام ۲۰۲۶ شکست 
خورد که مقابل قطر بود که در آن بازی هم 
میزبان دقیقه۱۲ وقت اضافه گل پیروزی را 
به ثمر رساند. مربی آنها -کاناوارو- سال2006به‌عنوان 

بازیکن با ایتالیا قهرمان جهان شد.

کلمبیا
هفتمین حضور را در جام دارد. بهترین 
عملکردش سال۲۰۱۴ بود که در مرحله 
یک‌چهارم نهایی توسط برزیل میزبان 
حذف شد. نستور لورنزو در نخستین 
جام‌جهانی‌اش به‌عنوان سرمربی، یکی از 3سرمربی حاضر 
در این جام است که در فینال جام‌جهانی بازی کرده‌. او در 
فینال جام‌جهانی۱۹۹۰ مقابل آلمان غربی برای آرژانتین 
بازی کرد. دیدیه دشان فرانسه و اگر گتوزو با ایتالیا صعود 
کند، 2مربی دیگری هستند که در فینال جام بازی کرده‌اند.

L گروه
انگلیس 

هفدهمین دوره جام‌جهانی و هشتمین 
دوره متوالی صعود؛ این بهترین روند حضور 
بدون وقفه این تیم در تاریخ جام است. از 

زمان قهرمانی در جام‌جهانی 1966، فقط در 2دوره از 
مرحله یک‌چهارم نهایی عبور کرده؛ شکست در 
نیمه‌نهایی1990مقابل آلمان غربی و حذف در همان مرحله 
در جام2018مقابل کرواسی. حالا دوباره با کرواسی 
هم‌گروه است. توماس توخل نخستین جام‌جهانی خود را 
به‌عنوان مربی تجربه می‌کند و پس از سون گوران اریکسون 

)2002و 2006( و فابیو کاپلو )2010(، سومین مربی 
غیرانگلیسی این تیم در این تورنمنت است.

کرواسی 
هفتمین حضور خود در جام جهانی 
را تجربه می‌کند. در کنار فرانسه، 
یکی از 2تیمی است که در هر دو دوره 

اخیر به نیمه‌نهایی رسیده. بقیه تیم‌ها 
نمی‌خواهند در ضربات پنالتی با این تیم روبه‌رو شوند، 

چرا که در این جام 4بازی را در ضربات پنالتی برده؛ بهترین 
رکورد مشترک در تاریخ این رقابت‌ها به همراه آلمان. 
زلاتکو دالیچ در پنجمین تورنمنت بزرگ بین‌المللی متوالی 

این تیم را هدایت می‌کند.

غنا 
پنجمین حضور و همه این حضورها در قرن 
بیست‌و‌یکم بوده. بهترین عملکردش 
سال۲۰۱۰ ثبت شد، زمانی که به مرحله 
یک‌چهارم نهایی رسید، ولی در ضربات 

پنالتی توسط اروگوئه حذف شد.

پاناما
دومین حضور، نخستین حضورش 
سال2018بود. دوره قبلی در گروه G با 
بلژیک )تیم سوم جام(، انگلیس )چهارم( و 
تونس همگروه بود و قعرنشین شد و با 

11گل خورده، بدترین خط دفاعی را ثبت کرد.
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